

Landesbibliothek Oldenburg

Digitalisierung von Drucken

Bibliotheca Selectissima, Seu Catalogus Omnis Generis Librorum, In Quavis Facultate Et In Variis Linguis

Exquisitissimorum & rariorum, atque Editionum præstantissimarum, ad Theologiam ... Hi Libri Auctione publicè distrahendi venum exponentur die 11. & seqq. Novembris 1743. in Ædibus Petri Mortier, Bibliopolæ Amstelodamensis ...

Schouten, Salomon

Amstelodami, 1743

Errata

urn:nbn:de:gbv:45:1-3348

ERRATA. TOM. I.

- Libri in Folio.
- | Pag. | N. | |
|------|--------------|---|
| 3 | -- 29 | Th. Bangii Oliva &c. Ce Livre est imprimé en 1654. & non en 1652. |
| 7 | -- 84. | J. C. B. L. de Schleinitz &c. La date d'impression est 1731. au-lieu de 1733. |
| 12 | -- 132-133 | Claud. Salmasii &c. Ajoutez qu'il est relié en deux voll. |
| 15 | -- 192 | Le nom de l'Auteur doit être Stelluti & non pas Elluti. |
| -- | -- 197 | au lieu d'Aguas, lisez Aguas. |
| 19 | -- 225 | Wilh. Sarocrii, lisez Sarcerii. |
| 21 | -- 264 | Dodona & Grove &c. L'année de l'impression est 1640. |
| 24 | -- 288 | Au-lieu de Prosp. Rondel, lisez Rendel. |
| 29 | -- 345 | Mémoires pour servir &c. Ajoutez qu'il est relié en deux voll. On observera aussi que le a. Tome tient lieu du No. 346. qui a été omis ici. |
| 54 | -- 575 | Aradano, lisez Stradano. |
| 55 | -- 632-638 | Parmi les 7 voll. de cet Ouvrage de Cérémonies, il y en a cinq de reliés & deux de confus. |
| 65 | -- 747 | L. Begeri Thelausus. Ce Livre n'est relié qu'en veau quoique le Catalogue marque en veau. |
| 71 | -- 823-824 | Il faut ajouter ici que le Livre est relié en deux voll. |
| 84 | -- 1002 | Nobilario del Conde &c. Ce Livre est imprimé en 1646, & non en 1656. |
| 85 | -- 1014 | A Vindication of Stone &c. imprimé en 1665. & non en 1661. |
| 88 | -- 1050 | Olai Wormii, au milieu de la 5. ligne de cet Article, lisez 1643. & non 1653. |
| 103 | -- 1277 | Bartoloccii 1675. & non 1683. |
| 109 | -- 1355 | Petri Halloyx. 1633. & non 1623. |
| 116 | -- 1440-1441 | Historia & Antiquitates &c. Il faut ajouter ici qu'il est relié en deux voll. |
| 122 | -- 1560 | J. G. Auckii, lisez Stuckii. |
| 123 | -- 1565-1568 | Au-lieu de Mufardus, lisez Mascardus. |
| 129 | -- 1645 | The two first Books de Philostratus, lisez of Philostratus. |

Livres in Folio, dont on n'a pas spécifié la reliure, qui est en veau.

No.	392.	
	859.	1349.
	1083.	1440.
	1176.	1621.
	1193.	
	1201.	
	1217.	
	1323.	
	1344.	Ce Livre est imprimé Aug. Taurinor. 1681.

Errata pour les Livres in Quatto.

Pag.	N.	
134	-- 49	Hermii Dissert. en 2 voll. Il n'y a qu'un Volume.
169	-- 564	Vatonis, lisez Vatonis.
200	-- 1027	Goltzius, lisez Goezius.
222	-- 1316	Pour Barth. perdulcis, lisez Barth. Perdulis.
273	-- 2024	Pauli Petavii &c. Ajoutez Corio Turcico rubro deaurato Ch. maj. 292 -- 2190 Aq



ERRATA TOMI I.

- Pag. N.
- 292 -- 2290 Au lieu de Marc. Siber, lisez Marc. Silber.
- 295 -- 2344 Itinerario &c. Au lieu de Ferra, lisez Terra.
- 297 -- 2366-2367 N'Arte Critico, lisez Norte Critico.
- 315 -- 2642 Il y est dit que ce Livre est sans titre, mais c'est une erreur, ce Livre n'ayant jamais été imprimé autrement, comme cela arrive assez aux Livres qui s'impriment en Espagne.
- 317 -- 2667 Discurso de la &c. Pour Vitilla lisez Villilla.
- 334 -- 2916 Joseph. de Amato &c. Apres le mot *erga* il faut ajouter *Reges*.
- 334 -- 2917-2918 A ces deux Articles se trouve le nom d'Acofte comme lieu de l'impression. Mais ce mot appartient au nom de l'Auteur qui se nomme Ant. Lopez de Vega Acofte. Ainsi il n'y a qu'une virgule à retrancher.
- 342-3015 Bibliotheca nova &c. L'année de l'impression y doit être 1629. & non 1729.
- 343 -- 3027 Gabr. de Sora &c. Ce Livre est imprimé sans titre.
- 349 -- 3104 Catalogus &c. Au lieu de van Hanone, lisez van Hamme.
- 3105 Catalogus &c. Au lieu de Halemianæ, lisez Harlemiana.
- 357 -- 3226 Pour Jaac de Bartos, lisez Joan de Barros.
- 385 -- 3652-3653 A ces deux Articles il faut ajouter *grand papier*.
- 3657 Pour Balduuoci, lisez Balduucci.
- 389 -- 3715 Pour Gelati, lisez Galati.
- 394 -- 3871 Recueil de Lettres &c. Il faut ajouter à cet Article, imprimé à Beziers.
- 397 -- 3912 Didaci &c. pour Lipsianum, lisez Lipsianam.
- 3913 Le lieu de l'impression est mis Maxici & doit être Mexici.
- 398 -- 3934 B. G. Struvii &c. ajoutez Jenæ 1718.
- 401 -- 3982 Il y a Antonio Mongitore, lisez Antonino
- 402 -- 4043-4047 Il faut y ajouter que le Livre est relié en 5 voll.
- 406 -- 4140 J. Tollii Epistola. Il faut y ajouter cum fig. æn.
- 411 -- 4215 Th. Hagelgans &c. A Regiomont. il faut ajouter Francorum s. Coburgi 1720.
- 412 -- 4241 Grammatica &c. Ce Livre est imprimé en 1605.
- 416 -- 4299 Refranes &c. Pour heblar, lisez hablar.
- 418 -- 4322 Paganini &c. Pour patentes, lisez Palantes.
- 423 -- 4411 Cæsaris Zarotti, Pour Martialis tractatione, lisez Martialis tractatione.
- 424 -- 4416 Camilli &c. Pour Regiavilla, lisez Regia Villa.
- 426 -- 4475 Pour le Tate, lisez le Fate.
- 427 -- 4482 Discurso. Pour Jauregni, lisez Jauregui.
- 429 -- 4520 Navicula &c. A la 4. ligne se trouve diffubatio, lisez Diffibulatio.
- 530 -- 4521 Joh. de Garlandia &c. Au lieu d'Ottonis & Lunenburg, lisez Ottonis à Lunenburg.
- 4533 La Nobilta &c. Au lieu d'Alrabalippa, lisez Atrabalippa, & un peu plus loin au lieu de bode, lisez lode.

Livres in Quarto, dont on n'a pas non plus spécifié la reliure, qui est en veau.

No.	90.	Corio Turcico rubro.
* *	522	3491.
	788	3685.
	3254.	3733.
	8219.	4404.